



Для немедленной публикации: 31.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДЕЛИЛА 850 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОВЫШЕНИЕ ДОСТУПНОСТИ УСЛУГ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С НАРУШЕНИЯМИ РАЗВИТИЯ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Больше экономии денег для граждан: благодаря обновлению ставок некоммерческие медицинские организации смогут предлагать конкурентную заработную плату персоналу

Это финансирование выделено в рамках усилий губернатора Хокул, призванных сделать штат Нью-Йорк самым благоприятным для работников штатом в стране

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении почти 850 млн долларов для компенсации повышения ставок возмещения для некоммерческих центров интернатного типа и дневного ухода, лицензированных Управлением штата Нью-Йорк по делам лиц с нарушениями развития (New York State Office for People with Developmental Disabilities, OPWDD). В принятом бюджете на 2025 финансовый год размер новых средств, выделяемых ежегодно поставщикам услуг OPWDD, вместе с дополнительным федеральным финансированием превысил 400 млн долларов. В исполнительном бюджете на 2026 финансовый год, предложенном губернатором Хокул, это направление финансирования сохраняется, чтобы решить проблему критической нехватки специалистов в этой области и создать новые рабочие места. Это финансирование позволит поставщикам услуг повысить заработную плату персоналу, что в конечном итоге поможет сделать штат Нью-Йорк более комфортным местом для жизни и работы. Наши поставщики услуг сталкиваются с проблемами, и эта решительная инициатива губернатора Хокул демонстрирует стремление поддерживать эту отрасль, работающих в ней специалистов и сообщества, которые они обслуживают.

«Поставщики услуг в штате Нью-Йорк предоставляют важные услуги людям с нарушениями развития и их семьям, и они заслуживают справедливых ставок оплаты услуг, которые они оказывают, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря этой корректировке ставок большинство поставщиков услуг смогут увеличить заработную плату специалистов по обслуживанию пациентов, а это поможет сделать жизнь в штате Нью-Йорк более доступной для работников этого сектора, где требуется сострадание и исключительная преданность своему делу».

Обновление ставок — это требуемый федеральным правительством процесс, в ходе которого ставки возмещения поставщикам обновляются в соответствии с изменениями стоимости оказываемых услуг. Эти средства позволят поставщикам услуг повысить заработную плату персонала, непосредственно работающего с пациентами, а это поможет решить проблему нехватки специалистов и снизить текучку кадров — два важных фактора повышения качества обслуживания людей с нарушениями развития. Средства также будут направлены на покрытие других основных расходов, связанных с оказанием этих важных услуг.

За период с 2022 года штат выделил поставщикам OPWDD более 2,8 млрд долларов для поддержки инвестиций в персонал: около 1,4 млрд долларов в виде единовременных бонусов, одобренных федеральным правительством, почти 1,1 млрд долларов в виде трех последовательных индексаций заработной платы (Cost of Living Adjustment, COLA), в том числе повышение на 2,84 %, включенное в бюджет прошлого года, и более 340 млн долларов в виде различных бонусных программ, финансируемых штатом. В общей сложности сети некоммерческих поставщиков OPWDD будет выделено более 3,7 млрд долларов с учетом этих новых средств, связанных с этим беспрецедентным обновлением ставок.

Директор по делам лиц с ограниченными возможностями штата Нью-Йорк (New York State Chief Disability Officer) Ким Хилл Ридли (Kim Hill Ridley): «Это финансирование играет важную роль в укреплении системы обслуживания людей с ограниченными возможностями и повышении заработной платы для наших специалистов по обслуживанию пациентов, которые помогают людям с ограниченными возможностями в повседневной жизни. Спасибо губернатору Хокул за это финансирование, которое помогает поставщикам услуг сохранять конкурентоспособность, обеспечивая при этом лучшую поддержку и услуги».

Исполняющая обязанности начальника Управления по делам лиц с нарушениями развития (OPWDD) Уиллоу Баер (Willow Baer): «Мы в OPWDD рады возможности опубликовать эти значительные корректировки ставок, которые помогут нашим поставщикам услуг продолжать оказывать важные услуги поддержки и привлекать талантливых и квалифицированных специалистов по работе с пациентами. Я приветствую выделение этого важного финансирования и рада, что эти средства направляются на решение давних проблем и укрепление кадров в этом важном секторе».

Сенатор штата Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Выделение финансирования для ухаживающих лиц и специалистов по обслуживанию пациентов, которые предоставляют важные услуги и помощь людям с ограниченными возможностями в нашем штате, помогает решать проблемы найма и удержания специалистов и обеспечения непрерывного обслуживания пациентов. Это финансирование позволит поставщикам услуг предлагать более конкурентоспособную заработную плату и решать проблемы нехватки персонала, что в конечном итоге приведет к улучшению обслуживания людей с ограниченными возможностями и их семей в

штате Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул и начальника OPWDD Баер за понимание важности инвестиций в персонал по обслуживанию пациентов. Я готова и далее работать с моими коллегами для расширения инвестиций в персонал по обслуживанию пациентов в нашем штате».

Член Ассамблеи Анджело Сантабарбара (Angelo Santabarbara): «Специалисты по обслуживанию пациентов составляют основу нашей системы обслуживания. Они предоставляют важные услуги поддержки, помогая людям с нарушениями развития жить независимо и с достоинством. Это финансирование стало важным шагом в укреплении системы поддержки людей с ограниченными возможностями. Теперь поставщики услуг смогут предлагать более конкурентоспособную заработную плату, чтобы привлекать и удерживать преданных своему делу специалистов, которые по-настоящему меняют жизнь людей. Это помогает решить проблему нехватки кадров и укрепляет наши усилия по созданию надежной и устойчивой системы ухода. Я благодарю губернатора Хокул за понимание этой задачи и усилия по поддержке поставщиков услуг для людей с ограниченными возможностями. Как отец сына с ограниченными возможностями, я принимаю близко к сердцу эту проблему и занимаюсь разработкой мер для укрепления этих услуг, чтобы люди с ограниченными возможностями и их семьи получали обслуживание и поддержку, которых они достойны».

Президент и генеральный директор организации «Нью-Йоркский альянс за инклюзивность и инновации» (New York Alliance for Inclusion and Innovation) Майкл Сирайтер (Michael Seereiter): «Наш альянс и входящие в него 135 некоммерческих организаций-поставщиков услуг очень благодарны губернатору Кэти Хокул и исполняющей обязанности начальника OPWDD Уиллоу Баер за это беспрецедентное финансирование, которое значительно улучшит наши ресурсы для обслуживания более 130 тысяч живущих в нашем штате людей с нарушениями умственного и психического развития (I/DD) и их семей, которых поддерживает OPWDD. Благодаря этому финансированию наши центры интернатного типа и дневного ухода смогут привлекать специалистов и супервизоров по обслуживанию пациентов и других специалистов, необходимых для оказания качественных услуг поддержки, а также покрывать другие основные расходы, связанные с этими услугами».

Генеральный директор организации ARC NY Эрик Гейзер (Erik Geizer): «Штат Нью-Йорк выделяет значительные и очень нужные средства для обслуживания людей с задержками умственного и психического развития. Годы недофинансирования привели нашу систему к кризису, следствием которого стало снижение качества и доступности основных услуг и поддержки. Мы благодарим губернатора Хокул и OPWDD за сотрудничество с поставщиками услуг для согласования финансирования с фактической стоимостью услуг. Эти дополнительные средства помогут поставщикам услуг лучше удовлетворять потребности людей, которых мы обслуживаем. Мы готовы продолжать сотрудничество с администрацией штата, чтобы лучше выполнять нашу миссию

по предоставлению качественной сострадательной помощи нашим согражданам с особыми потребностями».

Генеральный директор и президент Ассоциации экспертов по детскому церебральному параличу штата Нью-Йорк (Cerebral Palsy Associations of New York State, CP State) Майк Альваро (Mike Alvaro): «Мы благодарим штат Нью-Йорк и Управление по делам лиц с нарушениями развития (OPWDD) за обновление ставок для поставщиков услуг. Это важная инвестиция в услуги для людей с ограниченными возможностями. Мы также благодарим губернатора Кэти Хокул и исполняющую обязанности начальника OPWDD Уиллоу Баер за их усилия по поддержке системы поддержки людей с нарушениями развития. Эти средства помогут поставщикам услуг поддержать своих работников, покрыть растущие расходы и, что самое важное, обеспечить доступность во всем штате качественной сети медицинской помощи для людей с нарушениями умственного и психического развития».

Генеральный директор Межведомственного совета (Inter Agency Council) Уинифред Шифф (Winifred Schiff): «Мы благодарим губернатора Хокул и исполняющую обязанности начальника OPWDD Уиллоу Баер за их поддержку сектора услуг для людей с нарушениями развития, за понимание того, что стоимость услуг неуклонно растет и ставки оплаты намного отстают, и за высокую оценку работы наших сотрудников по обслуживанию пациентов, которые предоставляют важные услуги поддержки, делающие жизнь возможной для многих жителей штата Нью-Йорк. Хотя наша работа еще не завершена, новая корректировка ставок позволит в значительной степени компенсировать годы неизменных ставок и некоторые потери, которые поставщики услуг понесли во время пандемии COVID. Мы верим, что благодаря неизменной поддержке губернатора Хокул мы сможем обеспечить адекватную заработную плату для наших специалистов по обслуживанию пациентов, а наш сектор будет поддерживать людей с нарушениями развития в штате Нью-Йорка в течение многих лет».

Президент Альянса поддержки людей с нарушениями развития в Западном Нью-Йорке (Developmental Disabilities Alliance of Western New York, DDAWNY) Минди Сервони (Mindy Cervoni): «Мы в DDAWNY глубоко благодарны губернатору Хокул за ее неизменную поддержку некоммерческих организаций, обслуживающих людей с нарушениями развития в штате Нью-Йорк. Благодаря этому важному финансированию поставщики смогут продолжать предоставлять качественные услуги и предлагать более конкурентоспособную заработную плату специалистам по обслуживанию пациентов — сострадательным квалифицированным специалистам, которые оказывают практические услуги по уходу и важную поддержку людям с нарушениями развития. Это финансирование поможет по достоинству отметить неоценимый труд этих специалистов и предложить им справедливое вознаграждение. Это позволит обеспечить стабильность состава работников и значительно повысить качество жизни пациентов и семей, которые зависят от их помощи».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)